
Leistungen: 
 

• Transfer zum Flughafen Luxemburg und zurück 

• Flug nach Lamezia Terme mit Luxair 

• Transfer zu Ihrem Urlaubshotel 

• 7x Übernachtung im 4**** COOEE Michelizia Tropea Resort 

• Verpflegung: Halbpension 

• 3x Halbtags-Ausflüge inkl. Eintrittsgelder und 
deutschsprechender Reiseleitung 

• Reisebegleitung durch Ursula Knutzen 

• CO² Kompensation Ihres Fluges über Atmosfair 

• Reiserücktrittsversicherung: zubuchbar 
 
 
 
Reisepreis pro Person  
 
im Doppelzimmer                                     1159€ pro Person                                 
im Einzelzimmer                                           1359€ pro Person 
       
 

 
Stornobedingungen:  

 
Bis 42 Tage vor Reisebeginn 20%, danach laut unseren Allgemeinen 
Reisebedingungen für Gruppenreisen  
 
Mindestteilnehmerzahl 10 Personen  
Es gilt die 2G- Regel.  

 
Buchung und Beratung bei 
Valerius – das Reisebüro 
Graf-Mirbach Str. 2 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de 
www.eifelreisebuero.de 

mailto:info@eifelreisebuero.de


 
 

 

Kalabrien – Geheimtipp für 
Italien Liebhaber 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Gruppenreise Kalabrien 
 

02.10. – 09.10.2022 
 

 
 



 
Kalabrien – Geheimtipp für Italien-Liebhaber 

8-tägige Standortreise ab/bis Luxemburg 
02.10. – 09.10.2022 

 
 
Kalabrien liegt an der Spitze des italienischen Stiefels am südlichsten 
Punkt Italiens. Das angenehme Klima, die wunderschönen Farben des 
Meerwassers, die von Sandstränden unterbrochenen felsigen Küsten, die 
wilde, geheimnisvolle Landschaft, der deftige und unverfälschte 
Geschmack der heimischen Küche und die Zeugnisse der antiken 
Vergangenheit machen Kalabrien zu einem einzigartigen Landstrich, 
fernab vom Massentourismus. Hier geht jeder Wunsch in Erfüllung. 
 
 

Reiseverlauf 
 
1. Tag: Luxemburg – Lamezia Terme  
(So) Flug nach Lamezia Terme. Begrüßung und Fahrt zu Ihrem Hotel. (A) 
 
2. Tag: Tropea – Capo Vaticano  
(Mo) Heute fahren Sie nach Tropea, die antike römische Stadt „Tropis”. 
Dort erwartet Sie eine Stadtbesichtigung mit Besuch der normannischen 
Kathedrale (12. Jahrhundert), die die heilige Madonna di Romania 
beherbergt. Besuch des historischen Zentrums mit seinen typischen 
Gassen. Weiterfahrt entlang der Küste vorbei an Capo Vaticano. Nach 
einer Reihe von Postkarten-Landschaften erreichen Sie den berühmten 
Leuchtturm, wo Sie eine der schönsten Aussichten in Kalabrien erwartet. 
Bewundern Sie die Klippen und Buchten des Capo Vaticanos mit Blick 
auf die Äolischen Inseln. Ca. 15 km (F, A) 
 
3. Tag: Pizzo  
(Di) Am Vormittag besuchen Sie Pizzo. Pizzo Calabro ist eines der 
schönsten Fischerdörfer Kalabriens mit einem historischen Stadtkern und 
charakteristischen engen Gassen und Plätzen. Hier besuchen Sie die 
kleine Kirche von Piedigrotta, die steil im Fels gebaut ist und steil über 
dem Meer liegt. Anschießend besuchen Sie die imposante aragonische 
Burg. Anschließend haben Sie Gelegenheit das berühmte Tartufo-Eis 
probieren. Pizzo ist der Ursprungsort des Tartufo Eis. Im Anschluss 
Rückfahrt zu Ihrem Hotel. Ca. 130 km (F, A) 



 
4. Tag: Zur freien Verfügung 
(Mi) Dieser Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. (F, A) 
 
5. Tag: Zur freien Verfügung 
(Do) Dieser Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. (F, A) 
 
6. Tag: Zungri mit landestypischer Verkostung 
(Fr) Dieser Ausflug führt Sie ins Landesinnere Kalabriens. Sie erreichen 
Zungri, ca. 570 Meter über dem Meeresspiegel auf der Nordseite der 
Hochebene von Poro gelegen und einer der interessantesten, 
landwirtschaftlichen Orte der Region. Die einfache Architektur des 
historischen Stadtkerns stellt das bäuerliche Leben dar, was sich im 
Laufe der Zeit entwickelt hat und bis heute erhalten blieb. Sie besuchen 
die Höhlen von Zungri und die Kirche „Madonna della Neve“. 
Anschließend besuchen Sie einen traditionellen Familienbetrieb, der 
kleine Mengen von Zwiebeln, ‘Nduja (typische Salami aus Kalabrien), 
Wein, Käse und Gemüse produziert, die Sie bei einer Verkostung 
probieren. Rückfahrt zum Hotel. (F, A)  
 
7. Tag: Zur freien Verfügung 
(Sa) Genießen Sie den Tag oder erholen Sie sich am Pool in der 
Hotelanlage. (F, A) 
 
8. Tag: Lamezia Terme – Deutschland  
(So) Nach dem Frühstück Transfer zum Flughafen und Rückflug nach 
Deutschland. (F) 
  
Abkürzungen 
F = Frühstück, A = Abendessen 

 
 

Unser Hotel COOEE Michelizia Tropea Resort 4**** 
 
In leicht erhöhter Lage und nur ca. 700 m zum historischen Zentrum von 
Tropea entfernt, liegt das modern eingerichtete und in 2016 fertig 
gestellte Hotel Michelizia Resort. Es verfügt über 50 Zimmer ein 
Restaurant, eine Bar, WLAN und einem Schwimmbad.  
Die geschmackvoll und komfortabel eingerichteten Zimmer sind mit 
einem Bad (Dusche/WC), einem Flachbildschirm (Sat.-TV) und einer 
Klimaanlage ausgestattet. Ferner bietet das Hotel einen Shuttle zum 
hoteleigenen Strand an. 


